

Jegyzőkönyv a Magyar Statisztikai Társaság Gazdaságstatisztikai szakosztálya elnökségének megbeszéléséről

Időpont: 2015. október 8.

Helyszín: Központi Statisztikai Hivatal, 1024 Budapest, Fényes Elek u. 14-16. II. emelet 201.

Részvevők:

Simon Béla, az MST Gazdaságstatisztikai szakosztályának elnöke,
Poór Judit, az MST Gazdaságstatisztikai szakosztályának alelnöke,
Valkó Gábor, az MST Gazdaságstatisztikai szakosztályának alelnöke,
Árva Katalin, az MST Gazdaságstatisztikai szakosztályának titkára.

A megbeszélés célja a szakosztály rövid és hosszú távú programterveiről való egyeztetés.

A résztvevők ismertették ötleteiket a szakosztály által megrendezni kívánt eseményekkel kapcsolatban. Simon Béla hangsúlyozta, hogy olyan témákat célszerű felvetni, amelyekben aktív részvétel, vita várható, ahol a statisztikák készítői és felhasználói értékes ötletekkel, visszajelzésekkel gazdagíthatják egymást. A témafelvetéseken túl a jelenlévők abban is megegyeztek, hogy célravezetőnek tartják tematikus rendezvények szervezését. Ilyen, tematikus szakmai program megszervezését javasolták az idei év november végére, illetve a jövő év tavaszára.

Az előbbi az ISI által Rio de Janeiróban megrendezett 60. Világ Statisztikai Konferencián (WSC) történekről egy eszmecserevel egybekötött, beszámolókra épülő rendezvény megtartása lenne, mely akár a Nemzetközi szakosztállal közös szervezésben is megvalósulhatna.

A tavaszi rendezvény témáinak az alábbi javaslatok merültek fel:

- A FISIM-számítás szerepe a GDP-ben; a módszertani váltás, a pénzügyi válság, illetve a kormányzati intézkedések tükröződése az adatokban.
- Adózási, szabályozási, számviteli változások hatásai a statisztikai adatgyűjtésekre és adatokra (online kassza, vasárnapi boltbezárás, IFRS átállás).
- A GDP visszamenőleges változásai (újabb módszertani váltás a tavalyi nagy revízió után).
- Az első háztartási jövedelem- és vagyonfelvétel („Miből élünk?” felvétel) eredményei a KSH és az MNB szemszögéből.

Ezután megvitatták a részvétel lehetőségét az MST, a Központi Statisztikai Hivatal Könyvtár és a Pannon Egyetem Georgikon Kara közös szervezésében Márton nap alkalmával a szentendrei Szabadtéri Néprajzi Múzeumban tartandó rendezvényen, ahol az egyik tájházban játékos vetélkedőkkel, nyereményekkel várnák az érdeklődőket.

A megbeszélésen a távolabbi tervekről is szó esett, az elnökség tagjai áttekintették az előző években felmerült témajavaslatok sorát. Jó ötletnek tartották egy újabb témalista összeállítását, majd ennek véleményeztetését az MST tagokkal. Ezt a novemberi rendezvény meghirdetésével egyidejűleg megvalósíthatónak vélték.

A főbb teendők összefoglalása után megegyezés született arról, hogy a novemberi szakosztályi ülés kapcsán újabb egyeztetés szükséges, illetve a Skanzenben tartandó rendezvény részleteit is tisztázni kell.

Budapest, 2015. október 13.

Árva Katalin
jegyzőkönyvvezető

Simon Béla
hitelesítő